



<https://pol.org.gr/?p=2007>

<https://elepa.gr/?p=7023>

## Δελτίο Τύπου Για την μεγαλειώδη απεργιακή συγκέντρωση και την μαζική κινητοποίηση του κλάδου μας στις 20 Νοεμβρίου

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες εργαζόμενους που δώσανε την μάχη της απεργίας σε όλη την χώρα και απέδειξαν ότι η μόνη πραγματική αντιπολίτευση είναι αυτήν των εργαζόμενων και οι αγώνες τους. Χαιρετίζουμε την μαζική συμμετοχή των συναδέλφων στην απεργία και στις συγκεντρώσεις δίνοντας νόημα στο σύνθημα του πανό μας :

**«ΔΩΣΤΕ ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ.  
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΣΕ ΜΕ ΑΥΞΗΣΕΙΣ. ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ»**

Η μεγάλη συμμετοχή στην απεργία και στις απεργιακές συγκεντρώσεις επιβεβαιώνουν τη μεγάλη αντίθεση των εργαζομένων ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και των επιχειρηματικών ομίλων. Ενάντια στην εμπλοκή της χώρας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους ιδιαίτερα αυτή την περίοδο όπου υπάρχει η επικίνδυνη κλιμάκωση του πολέμου ΝΑΤΟ – Ρωσία.

Η απεργία στις 20 Νοέμβρη είναι σταθμός κλιμάκωσης για να συνεχίσει ο αγώνας για συλλογικές συμβάσεις και αυξήσεις στους μισθούς, για να μην είναι η υγεία και η παιδεία πανάκριβο εμπόρευμα, για να σωθούν τα σπίτια του λαού από τις τράπεζες και τα κοράκια.

Μετά τις απεργιακές συγκεντρώσεις ο κλάδος μας συμμετείχε με το μαζικό του μπλοκ σε κινητοποίηση προς το Υπουργείο Οικονομικών για τα ιδιαίτερα προβλήματα του κλάδου. Πραγματοποιήθηκε συνάντηση με εκπροσώπους του Υπουργείου και εκπροσώπους από την ΕΛΕΠΑ, ΠΟΛ, το επιχειρησιακό σωματείο της ΣΟΛ. Με τα συνθήματα μας αναδείξαμε την πολύ δύσκολη κατάσταση που βρισκόμαστε και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε. Στην κινητοποίηση μας παραβρέθηκε και αντιπροσωπεία της ΕΦΕΕΑ με παρεμβάσεις για τα κοινά μας προβλήματα.

Στην συνάντηση με τον εκπρόσωπο του Υπουργείου αναδείξαμε τα προβλήματα του κλάδου, απαιτήσαμε να δοθούν λύσεις και καταθέσαμε το υπόμνημα με τα δίκαια αιτήματα μας όπως:

- Να πάρουν πίσω τις αποφάσεις για το κλείδωμα της δήλωσης ΦΠΑ αλλά και του εντύπου Ε3 – ο προσδιορισμός κάθε φορολογικής υποχρέωσης να γίνεται βάσει των τηρούμενων βιβλίων.
- Να απλοποιηθούν οι διαδικασίες και τα έντυπα – Να πάρουν άμεσα μέτρα για την κωδικοποίηση και την απλοποίηση των φορολογικών και των άλλων διατάξεων.
- Προσλήψεις προσωπικού για την στελέχωση των δημόσιων υπηρεσιών – είμαστε μισθωτοί λογιστές και όχι άμισθοι υπάλληλοι του Υπουργείου Οικονομικών και των άλλων υπηρεσιών.
- Καμία σκέψη για πρόστιμα που να αφορούν τα myDATA

- Τα διάφορα έντυπα φορολογίας εισοδήματος να είναι έτοιμα στις 31 Δεκεμβρίου του προηγούμενου έτους – δεν θα τρέχουμε τελευταία στιγμή να ενημερωθούμε για την ορθή συμπλήρωσή τους.

Η απάντηση του Υπουργείου ήταν να προσπαθεί να υπερασπιστεί τις επιλογές του και δεσμεύτηκε να αξιολογήσει της προτάσεις μας.

Όμως συνάδελφοι δεν έχουμε καμιά αυταπάτη ότι οι κυβερνώντες έχουν πρόθεση να δώσουν λύσεις στην τραγική κατάσταση που έχουν οι ίδιοι φέρει τους εργαζόμενους και τους αυτοαπασχολούμενους. Αντίθετα πιστοί στην λογική «να χάσουν οι εργαζόμενοι για να κερδίσουν οι επιχειρηματικοί όμιλοι» η επίθεση στα δικαιώματά μας θα συνεχιστεί. Οι μόνοι ωφελημένοι από όλη αυτή την κατάσταση είναι οι μεγάλες ελεγκτικές- συμβουλευτικές- λογιστικές εταιρείες που τρῖβουν τα χέρια τους για την κερδοφορία που βλέπουν να έρχεται.

### **Δεν κάνουμε πίσω από τα δικαιώματα και τις ανάγκες μας.**

Η κατάλληλη απάντηση δόθηκε στην απεργία και κάτω από το Υπουργείο. Είναι η συνέχιση των κινητοποιήσεων και ο αγώνας μας για υπογραφή ΣΣΕ, για την Υγεία και Παιδεία. Για να απεμπλακεί η χώρα μας από του πολέμου τα σφαγεία.

Εμείς πρέπει να εμποδίσουμε την αντιλαϊκή επίθεση τους, να δυσκολέψουμε τους σχεδιασμούς τους. Αυτό σημαίνει ανυποχώρητη διεκδίκηση στους χώρους δουλειάς. Σημαίνει περισσότεροι εργαζόμενοι συσπειρωμένοι στο σωματείο μας έτσι ώστε να **δυναμώσει ο αγώνας για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας. Για να δυναμώσει το μέτωπο της αντιπαράθεσης με πλαίσιο πάλης που θα θέτει το βασικό κριτήριο: τα κέρδη τους ή οι ανάγκες μας, κόντρα στην κυβερνητική πολιτική, τις κατευθύνσεις του κεφαλαίου, τα υποτιθέμενα προοδευτικά μέτρα, την προσπάθεια εγκλωβισμού του κινήματος**

Δεν έχουμε κανέναν λόγο να περιμένουμε δήθεν σωτήρες, που πάντα είναι χειρότεροι από τους προηγούμενους, αφού όλοι βασίζονται στις πολιτικές τους στην εξασφάλιση της κερδοφορίας των λίγων και στην καταπάτηση των δικαιωμάτων των πολλών.

### **Οργανωνόμαστε στα σωματεία μας**

#### **Απαιτούμε:**

- Υπογραφή ΣΣΕ για τον κλάδο μας σύμφωνα με το σχέδιο της ΠΟΛ
- Στηρίζουμε την πρωτοβουλία για εκ νέου κατάθεση σχεδίου νόμου για τις ΣΣΕ από Ομοσπονδίες και Εργατικά κέντρα όλης της χώρας
- Μόνιμη και σταθερή δουλειά, ώστε να μπει τέλος στην εργοδοτική αυθαιρεσία και να μην ζούμε διαρκώς σε καθεστώς ανασφάλειας,
- Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς που θα καλύπτουν τις σύγχρονες ανάγκες μας και δεν θα εξανεμίζονται στο νοίκι, τους λογαριασμούς και το σουπερ μάρκετ το πρώτο 10ήμερο του μήνα.
- Ωράριο 7ωρο – 5ήμερο – 35ωρο, αίτημα που είναι υπερώριμο με βάση και τις εξελίξεις στην τεχνολογία και τις επιστήμες, για να έχουμε ποιοτικό ελεύθερο χρόνο για εμάς, τις οικογένειές μας.

### **ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ – ΠΑΙΔΕΙΑ – ΥΓΕΙΑ**

### **ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠ' ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ**

21/11/2024

Το Δ.Σ. της ΠΟΛ

Η Κ.Δ. της ΕΛΕΠΑ